

郑州晚报

2012年9月 星期五
农历壬辰年八月十六
找晚报请拨打
96678
中原报业传媒集团主管
郑州晚报社出版
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.izzwb.com
总第11956期

时政新闻

AA01~AA16

POLITICS NEWS

我们一直在你身边

要闻简报

昨日上午,市委书记吴天君在郑会见了香港大公报总编辑贾西平一行。市委常委、宣传部部长王哲参加会见。

严厉打击处置非法集资 维护经济社会大局稳定

我市召开阶段性总结会

□记者 程国平 裴蕾 李萌

本报讯 昨日,我市召开打击处置非法集资及担保机构规范整顿工作阶段性总结会,及时总结前期全市打击处置非法集资和担保机构规范整顿工作经验,研究解决工作中存在的困难和问题,对阶段性工作中表现突出、尽职尽责、成效明显的工作组、专案组和有关单位进行了表彰。市领导胡荃、王跃华、黄保卫出席。

会议指出,全市处置非法集资和担保机构规范整顿工作按照“以稳定为核心,突出打击、分类处置、推进规范、实现目标”的总体原则,取得了一定进展,但也存在一些不

容忽视的问题,需要进一步提高认识、认真总结、不断改进,维护我市经济社会大局稳定。

市委常委、常务副市长胡荃指出,近一年来,我市确定的各项措施基本得到了落实,突出打击、分类处置、有序化解、依法规范等各项工作得到有序推进。从目前情况看,高风险公司的数量、融资金额、涉及户数没有显著增加,新增的公司风险基本在可控范围内,前期制定的一系列工作方法和措施,有效遏制了担保公司风险的集聚蔓延,已经度过了担保公司风险集中爆发期,风险基本处在可控范围内。但是,随着工作不断推进,面临的各个方面的压力越

来越大,面临的形势也将越来越严峻,情况极为复杂。

胡荃强调,要充分肯定成绩,增强打赢这场硬仗的信心和勇气,也要正视问题,增强做好打击处置非法集资和担保机构规范整顿工作的责任感和紧迫感。加强领导,落实责任,强化督导,严格问责,采取多种形式宣传政府打击非法集资的态度和措施,通过典型案例教育引导群众增强法制观念和风险防范意识,营造良好氛围。在确保稳定的前提下,化解我市担保行业金融风险,最大限度维护群众的合法利益,使我市金融秩序依法、规范、有序,为全市经济社会健康发展创造良好环境。

百年河大,“百福”临门 9月25日

河大将迎来百年校庆

本报讯 百年河大,百福临门。9月25日,河南大学将迎来百年校庆。昨天上午,柳公权后裔、著名书法家柳国庆将他亲笔书写的100幅“福”字捐赠给河南大学,为百年名校祈福。当天,该校还举行了“红烛业”——明清师德师风笔墨珍藏展。

昨日上午,河南大学校门口,百名学生手持已经装裱好的作品“百福”,为母校献礼祈福,这100个“福”字,是著名书法家柳国庆的作品。

河南籍的柳国庆系唐代大书法家柳公权后裔、著名书法家、中国书法家协会会员。2008年,他的代表作品“福”字,曾被赠送给出席第29届北京奥运会的各国104位总统、元首、政府首脑。欣闻河大百年华诞临近,他从8月起,就闭门潜心创作了100幅“福”字,捐赠给河南大学,为百年名校祈福。

河南大学百年校庆的庆典将于9月25日举行,当前,一系列庆祝活动已陆续启动,将一直持续到9月28日晚上。根据安排,河南大学“校训走廊”今天开园,9月22日上午新文物馆开馆、河南大学校史馆开馆,9月23日上午举行校企协同创新合作签约仪式,9月24日召开 IAUP 暨 AUAP 高等教育国际化论坛。

记者 张竞跃 通讯员 时瑞刚

郑州晚报

我们一直在你身边

超值艺术盛宴 敬献晚报读者

订晚报,就送【禅宗少林·音乐大典】门票!

详情请拨打晚报热线电话:96678



A套餐:全年《郑州晚报》+248元的A区票×2 B套餐:全年《郑州晚报》+198元的B区票×3 C套餐:全年《郑州晚报》+198元的禅乐颂门票×3

绿叶用深情回报大地,我们用音乐盛宴回报我们的读者。【禅宗少林·音乐大典】,全球最大的山地实景演出,谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造,场面恢弘,中国实景演出的扛鼎之作,更是河南文化旅游的“新名片”。《郑州晚报》携手天人文化公司,敬呈我们挚爱的读者。只需300元,3份超值套餐供你任意选择。品阅艺术之美,你不可错过!

活动时间:2012年9月~11月30日
办理地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报社3楼305室
公交路线:乘9路/K9路/216路/59路/301路/273路/211路/B1(桐柏路陇海路站下车向东200米路北)均可到达。